

小学生秋天作文

小学生作文秋天篇1

星期五下午，我到花园去玩。一阵风吹过，好爽呀!我才知道，秋天来了!

我围着花园边转了一圈，门边的一棵高大的绿榕树悄悄地成了一顶撑开的金黄色大伞。风儿吹过，叶子就像金黄色的蝴蝶，在秋风中自由自在地飞舞着，给大地铺上了一层金色的地毯。榕树身旁的小草没有了以前那么绿，那么密了。在秋姑娘的抚摸下，它们披上了一层黄色的外衣。一些红的、白的、紫的小花儿从小草丛中探出头来，为黄色的地毯增添了一些绚烂的色彩。

花园四周被一条小河静静地围着。我走过小桥，来到桥中心。啊，一阵秋风吹过，树叶飘浮落在小河里，好像小蚂蚁的船队开来运粮食呢!草丛中间的花草一边黄一边绿，从桥上面看下来，就变成了一个半边黄半边绿的小圆盘了。花瓣也纷纷落下，给大地加了斑纹似的。大地变得更美了。

小学生作文秋天篇2

随着一片片黄叶的飘落，秋天来了。

秋天是一个秋高气爽的季节，白天晴空万里，夜晚繁星点点，让人有一种心旷神怡的感觉。

秋天是一个落叶的季节，秋姑娘为大地换了新装。河岸边的树木，随着一阵阵秋风吹来，树上枯黄的树叶像黄蝴蝶一样，慢慢地飘落下来。地

上的黄叶越积越多，就像一条金色的地毯。只有远处的枫树林，枫叶像一团团火焰挂在树上。远远望去，就像一棵棵“火焰树”。

秋天是一个收获的季节，在农田里，金黄的稻子迎着秋风涌起了金色的波浪，高粱举起了燃烧的火把。果园里，梨树挂起金黄的灯笼，苹果露出红红的脸颊。

“谁使秋天这样美丽？”看！蓝天上的大雁做出了回答，它们排成一个大大的“人”字，好像在说——勤劳的人们画出秋天的图画。

小学生作文秋天篇3

秋天，是一个美丽的季节。它能给予大地带来快乐，让辛苦的农民伯伯欢笑。

秋天让果树欢笑，苹果、梨、柿子……各种水果散发着香甜的气味。小朋友经常被这香甜的气味勾住脚步，农民伯伯的筐子都装满了。秋天带给花朵五颜六色的颜料，红色、黄色、墨绿、雪白……美丽的菊花在秋天纷纷点头，非常漂亮。

牵牛花零晨四点就吹起了紫色的小喇叭，滴答滴答的声音真好听。

秋天让大树落下黄黄的叶子，准备过冬了。秋天带给小动物的是繁忙。小青蛙在加快挖洞，小蚂蚁在许多地方觅食，准备过冬，蝈蝈却不以为然，仍在优哉地歌唱……总之，秋天非常用美丽，我喜欢秋天。

小学生作文秋天篇4

到了，天气渐渐凉了，大雁飞回了美丽的南方。

果园里硕果累累，黄澄澄的柿子像一个个灯笼高挂枝头，红通通的苹果像一张张胖娃娃的笑脸。亮晶晶的葡萄像一串串黑珍珠，透射出诱人的色彩……

花园里菊花尽情开放，阵阵清香；树上金黄的树叶飘下来，像翩翩起舞的花蝴蝶。

田野里害羞的水稻和棉花绿中夹着金黄和银白，身怀宝宝的玉米，乐红了脸的高粱，低头微笑的大豆给我们带来了成熟的喜悦。

美丽的秋天真是一个收获的季节。

小学生作文秋天篇5

天慢慢凉了，太阳渐渐变的冷了，不像以前那样，让我们热的受不了，因为秋天到了。

小草似乎不怕秋霜的威逼，仍然绿绿的，草尖上只有一点儿黄色，就像一顶小黄帽儿，在秋风中不停地摇摆着，似乎在跳舞，也似乎在向人们报告：秋天即将来临！

再看看那秋天的花朵儿。花朵争芳斗艳，陆续开放，似乎在和小草们相比，好象在说：“我们也不是弱者。”瞧，那些花朵有的像白玉，有的像水晶，有的金灿灿的像个金子，有的红艳艳的像个火红的太阳，一朵朵、一簇簇、大的、小的、含苞的、初开的、怒放的。都像一只只色彩斑斓的蝴蝶，飞翔在天地间。它们真的把蝴蝶吸引来了，蝴蝶在花朵中玩耍嬉戏，给秋天的花朵增添了无限的活力。

人们都说红枫树是最浓最浓的秋色，是的，假若到山上漫步在红枫树林中，那就像落入了红色的海洋：黄红、桔红、深红，还有半透明的晶红，再配上一株株浅绿色的嫩叶，简直就像一幅美妙的写意画了。

最使人眼馋又引人注目的，莫过于那大片大片像黄色海洋的稻田和一棵一棵结满果子的果树了。看，秋风兴冲冲地吹着沉甸甸的稻穗，翻起一排排金色的浪，这壮观景象一定不亚于大海吧。山上果实累累，橘子像红色小皮球，也像小灯笼似地挂着，柿子熟了，沉甸甸的，逗着小孩渴望的目光，一股股暖融融的香气沁人肺腑，那香气很引人注目，你一闻就会舍不得走开，因为想多闻一会儿。庄稼人笑得甜，带着稻香，带

着果味。秋色真美啊!美在秋天的花朵，美在秋天的红枫林……

本文链接：<https://sanrenwenku.com/zuowen/161733454445498.shtml>